

# 宣教植堂

時間: 30 minutes

## 【引言】

感謝神今天雪梨台福短宣隊的分享。從9年前開始短宣就沒有停過。我還記得當時我到美國總會的時候，我是台福宣道部的執事，有一位醫生名叫林華山，他對短宣很有負擔，他和我分享了美國愛恩台福去台灣短宣的經歷。我深受感動，回來雪梨就開始籌備。感謝主，我們一開始本來以為有一隊就不錯了，可是竟然有兩隊。當時守華姐帶一隊，佑英姐的女兒和女婿也去。當時林華山醫生自己出機票錢，從美國飛來雪梨為我們訓練。從那時候開始，學歷台福的短宣就沒有停過，我也在那時找到女朋友。所以沒有台灣短宣就沒有David 和Esther. 願意走出去的，神一定賜福。

宣教植堂，是基督徒的使命，許多的基督徒，都謹記著耶穌說過的這一段話：

## 一、 去，神賜下權柄

**馬太福音28:18** 耶穌進前來，對他們說：「天上地下所有的權柄都賜給我了。」

教會的開始是一小群有宣教異象的人，到如今成為最多人相信的信仰。當耶穌這樣對他們說的時候，不是有成千上萬個人聽他說，而是 11 個人，頂多幾百個，地點在加利利，一個不起眼的地方，猶太人看不起的地方。但是耶穌說的話，卻是給全世界。從幾十幾百人到全世界，怎麼可能？但是耶穌說，天上地下所有的權柄都賜給我，意思是說，死而復活後的祂是一切萬有的主宰，祂現在要差派門徒去傳福音。

台福剛開始的時候，是一群在美國的台灣移民，希望用家鄉話來敬拜神。當時的領袖作了一個決定，我們要成為一個宣教植堂的教會。於是從 1970-1980 年間，一共在北美設立了 10 間台福教會，42 年後的今天，我們一共有 100 間台福教會。在澳洲區，我們是第 6 間教會，今年總委會的時候，墨爾本教會立下了植堂的心願，而雪梨地區則等待我們能夠自立，才有更多的資源開設下一間教會。

所以我們不要怕。雖然我們教會剛剛開始，但是我們帶著神的權柄去傳福音。我們可以放膽的向神求，因為我們帶著神的權柄，教會還小的時候就應當建立宣教的心志，好的習慣要從小開始。

## 二、 去，耶穌的命令

19 所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗， 20 凡我所吩咐你們的，都教導他們遵守。

基督徒不能不去，因為是耶穌的命令。保羅說，**林前 9:16** 我傳福音原沒有可誇耀的，因為我是不得已的，若不傳福音，我就有禍了。**17** 我若甘心做這事，就有賞賜；若不甘心，責任卻已經託付給我了。傳福音不是可有可無。而是基督徒責無旁貸的任務。這是耶穌的命令。耶穌的這段話，成為教會的動力。耶穌的門徒不能不傳福音。不傳福音，傳福音不是專家的事。要知道，耶穌的門徒當時還有許多不明白的地方，否則他們就不會在教會初期對向外國人傳福音這麼掙扎。所以即使你剛剛信主，宣教植堂也是你的責任，懂得多不多在其次，重點是願不願意順服。

### 三、 去，萬民做門徒

傳福音沒有歧視。無論男女老少都需要福音。雖然我們是華語教會，並不代表我們不能向外國人傳福音。傳福音不是一次，而是建立門徒的過程。不是受洗就算了。否則就不用第20節了。傳福音要全面，所有耶穌交代的，都要教導人遵守，這是一個漫長的過程，我們要做好心理準備，短宣，發單張，用小冊子傳福音，只是開始，不是結束。我們要幫助人紮根在神的話語上。所以我們有成人主日學，有小組，有門徒造就的課程，做門徒不一定要參加小組，但參加小組能夠更幫助我們做一個真正的門徒。因為要帶人進入和神更深的關係，我們自己要先經歷更深與神的連結。

### 四、 去，耶穌的同在

看哪，我天天與你們同在，直到世代的終結。」。

願意遵循神的旨意傳福音的人，他必定會經歷耶穌的同在。耶穌在說這句話的時候，有強調“我”這個字。看啊，“我”天天與你們同在，直到世代的終結。與我們同在的是死而復活的耶穌，是有天上地下所有的權柄的耶穌，是萬物的主宰，是這樣的耶穌要與我們同在。當我尋求神是否要讀神學院的時候，半夢半醒之間有兩個我在打架。“去”這個字無限放大。

去，不是單單針對第一代基督徒，而是每一代基督徒的責任，耶穌是超越時間的，祂會與每一個基督徒同在，直到世界的終結。

短宣隊激勵著我們，原來我們每個人都可以“去”，盼望我們能夠齊心合力，宣揚福音，盼望復興的來臨。我們一同來禱告。